



В следственном управлении состоялся круглый стол по вопросам противодействия коррупции



29 июня 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан с участием представителей республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», Союза ветеранов следствия Общественного совета при следственном управлении, Общественной палаты республики проведен круглый стол по вопросам противодействия коррупции.

Открывая мероприятие, председатель проявления регионального отделения Общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» - руководитель организационно-контрольного отдела следственного управления Казанаф Магомедов отметил, что данной проблеме в стране уделяется особое внимание и работа в этом направлении стоит на контроле Президента Российской Федерации. За последнее время в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

стране возбуждено много громких уголовных дел коррупционной направленности в отношении высших должностных лиц органов государственной власти, сотрудников правоохранительных органов.

Следственное управление также вносит свой вклад в борьбе с коррупционными проявлениями, расследуя уголовные дела указанной категории.

Только за 3 месяца 2017 года по направленным в суд уголовным делам уголовной ответственности привлечено более 120 должностных лиц, в том числе в правоохранительных органах, органах местного самоуправления, а также в сфере образования и здравоохранения.

Сотрудники следственного управления принимают участие в профилактических мероприятиях, выступают перед студентами и профессорско-преподавательским составом, участвуют в круглых столах вместе с представителями общественных организаций, институтами гражданского общества.

Старший инспектор организационно-контрольного отдела следственного управления Варис Варисов выступил с информацией о проводимой следственным управлением работе по формированию у сотрудников следственного управления антикоррупционного мышления и навыков поведения в провоцирующих ситуациях.

По вопросу нравственного и патриотического воспитания молодежи, молодых следователей, выступила председатель Союза ветеранов следствия Заидат Гусейнова.

Представители Общественной палаты и Общественного совета отметили в своих выступлениях о необходимости проведения таких встреч и бесед в следственных отделах на регулярной основе.

Старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со средствами массовой информации) сообщил участникам круглого стола об освещении в СМИ результатов работы следственного управления в сфере противодействия коррупции и формировании положительного имиджа сотрудника следственного управления.

Участники мероприятия обменялись мнениями и выразили готовность к взаимодействию на постоянной основе, заключению соглашений для более плодотворной работы.

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1147271>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
